

Datum: 7.4.2021	Hodina: 5.	Čas: 11:35-12:20	Třída: 2.A	Místnost: online
Název hodiny: Geografie dopravy				
Cíle hodiny:	Seznámit žáky s hlavním významem a složkami dopravy. Charakterizovat rozmístění a rozvoj dopravy ve světě. Rozdělit dopravu na jednotlivé druhy.			
Výukové cíle:	Žák je schopen charakterizovat hlavní význam a složky dopravy. Analyzuje hlavní přírodní, demografické a hospodářské aspekty působící na rozšíření dopravy v jednotlivých regionech světa. Dopravu rozdělí na jednotlivé druhy.			
Návaznost na vzdělávací plán: Člověk a příroda – Geografie – Sociální prostředí – Socioekonomická sféra – Doprava			Návaznost na jiné vědomosti: světové hospodářství, rozmístění hospodářských aktivit	
Zdroje: vlastní prezentace, pracovní list, učebnice zeměpisu pro střední školy, školní atlas			Příprava místnosti a materiálu: sdílení obrazovky v prostředí MS Teams	
Diferenciace: jednotná pro celou třídu			Akční body: diskuze nad otázkami, doplňování pojmů a příkladů, počítání příkladů na výkon a objem přepravy	
Aktivity/úkoly:	Čas:	Učební postup:		
Zahájení výuky	1 min	Přivítání, informace žákům o tom, co se bude v hodině dít.		
Brainstorming – význam dopravy	4 min	Žákům se podána otázka na zamyšlení – jaký pro ně má význam doprava v běžném životě, kde se s ní setkávají, jak ji využívají, jak je ovlivňuje,... Vyvolání diskuze na toto téma.		
Výuka pomocí prezentace	35 min	Učitel přednáší látku. Žáci poslouchají. V průběhu výkladu učitel interaguje s žáky – podává jim otázky, vyvolává diskuzi s žáky, žáci doplňují do prezentace různé pojmy a příklady. Počítají výkon a objem přepravy.		
Prostor pro dotazy. Zadání pracovního listu pro offline výuku.	5 min	Případná diskuze nad dotazy. Seznámení žáků s úkoly v pracovním listu, stanovení si termínu odevzdání a metod hodnocení.		

Základní opěrné pojmy	doprava, dopravní síť, dopravní prostředky, dopravní uzly, objem přepravy, výkon přepravy, dopravní obslužnost, silniční doprava, městská hromadná doprava, železniční doprava, potrubní doprava, kontejnerizace
Základní nové pojmy	dopravní síť, dopravní uzly, objem přepravy, výkon přepravy, dopravní obslužnost